TOP家居 家资讯



口巾公司 股票代码:002043



地址:郑州航海路与前程路交叉口华丰板材市场精品馆D馆1-5号

电话: 136 0371 1808 / 6095 5866

比品牌、比产品、比价格、比工艺 佳和家居"聚惠3·22"

总有一款 俘获你的心

不论是哪一场促销活动, 作为家居行业的老字号, 佳和家居一直坚持为全城 消费者呈现更多、更有品 质、更具性价比的家具产 品。在这个初春的3月, 佳和家居再次凝聚全场力 量,带来"聚惠3·22九天 乐"大型促销活动。

丰富多彩的内容,劲爆的 低价,真诚的让利,实惠的 赠品,活动从3月14日一 直持继到22日,方便您在 暖意融融的三月,轻松置 家。每一个品牌、每一款 产品都带佳和家居礼让全 城的真挚诚意,不论是比 品牌、比产品,还是比价 格、比工艺,在佳和家居, 总有一款家具能俘获你的 心扉。赵青

交定金 送红包大礼

3月10日至3月20日活动期 间,顾客凭交款合同即可参加"交定 金送现金红包大礼"活动,抽中价值 金额直抵货款,包包有奖,现金红包 大奖巨惠来袭。让您包包有惊喜, 回回都满意。

礼惠二:

抢购更有"礼"

活动期间,每日签单交款的前 100名顾客持购物小票并关注佳和 家居微信公众平台(hnjiahejiaju),即 可领取活动专属礼品一份。数量有 限,送完为止。

买家具送干万家电豪礼

为了消费者充分得到实惠,佳和 家居斥巨资大量购置了近30种名牌 家电,凡购物满3000元以上可获赠名

牌家电一台,多买多赠,名牌电饭煲、 电烤箱、微波炉、双开门冰箱、42英寸 液晶电视,全场累计不限量大放送。

买家具赢千元幸运大奖

凡商场购物满2000元的顾客可 获取抽奖券一张,依次类推,多买多 送。评此抽奖券可参与3月22日下 午5:00抽奖活动,奖项更是惊喜连 连,黄金转运珠、平板电脑、液晶电 视等多种幸运大礼等着您。还在犹 豫吗? 赶快来吧,说不定你就是下 一个幸运儿。

礼惠五:

千款新品家具品鉴会限时开启

春季狂惠,新春伊始,佳和家居 联合各大知名厂家推出千款家具新 品,款款精品,件件实惠,届时诚邀您 的莅临品鉴,意想不到的低价折扣和 幸运大礼等着您,千万不要错过哟!

第四届福蒙特中国中部家具博览会即将开启

如今,福蒙特中国中部 家具博览会已成功走过三 届,3月26日~29日,第四届 福蒙特中国中部家具博览会 给梦想一个全新开始。平凡 大众? 企业精英? 家具达 人?商界大咖?无论您是 谁,让您的家居梦一战捷达!

福蒙特汇聚中部乃至全 国家居工厂,集产品展示、批 发采购、工厂直销、物流配 送、品牌展览等功能为一体, 是中部家居品牌进军全国市 场的重要窗口和门户。凭借 着强大的实力和扶持政策, 已入驻来自广东、四川、河 北、河南的众多知名品牌,由 于这些入驻品牌采取的是工 厂直销的经营模式,减少了 中间环节,家具价格低于市 场价50%~70%, 采购商、消 费者可以在这里选购到平价 高质的家具产品。这也是福 蒙特只用不到2年的时间就 能快速打开中部以及全国市 场的独特魅力所在! 赵青

河南首届智慧家居地产高峰论坛举行

3月14日,2015河南首 届智慧家居地产高峰论坛在 郑州举行。本次论坛主要围 绕房地产转型背景下的发展 与机遇,与房地产业相关的 建筑、家居、建材行业如何与 地产共赢发展等多个层面展 开。论坛由河南省建设科技 协会、河南省房地产业商会 主办,河南建设科技协会门 窗幕墙专业委员会、河南省 房地产业商会联合采供委员 会共同承办。

国家住建部原副部长、 中国建筑节能协会原会长郑 坤生,中国建筑节能协会秘 书长邹燕青,河南建设科技 协会常务副理事长魏清林, 河南省房地产业商会常务副 会长兼秘书长赵进京,中国 建筑科学研究院博士马文 生,河南财经政法大学教授刘 社,河南省建筑科学研究院绿 色建筑所所长吴玉杰,建业集 团副总裁、郑州城市公司总经 理陈剑等出席。赵青

那州晚鑫河南省家居建材质量检验协会推荐家居2015. 全发品的







采暖•净水•新风• 热水

東易日盛裝饰



















